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IL consigliere Paola Monti ha presentato in Consiglio Comunale un'interrogazione avente come
oggetto:
"Verifica rispetto curve isofoniche"

  

Questa interrogazione è stata sottoscritta anche dai Consiglieri di Segrate Nostra; per questo (e
per la sua importanza) la riportiamo qui di seguito.

  

      

Segrate 24 maggio 2010
Al Sindaco di Segrate Sig. Adriano Alessandrini
Al Presidente del Consiglio Comunale Sig. Luciano Zucconi
Oggetto: Verifica rispetto curve isofoniche
Ai sensi del T.U. sulle autonomie locali,dello Statuto Comunale e dell’art.47 del vigente
Regolamento del Consiglio Comunale viene presentata la seguente
INTERROGAZIONE
Con richiesta di risposta scritta ed orale:
PREMESSO CHE
In data 6 maggio 2009 la Commissione Aeroportuale ha finalmente raggiunto un accordo sulla
distribuzione ottimale delle rotte aeree e sulle conseguenti nuove curve isofoniche.
Da anni attendiamo di poter finalmente approvare il Piano di Azionamento Acustico
OSSERVATO CHE
I livelli di inquinamento acustico registrati a Redecesio sono comunque superiori (anche) a
quelli individuati dalla Commissione aeroportuale
Le centraline di controllo ambientale posizionate da Arpa/Sea sul territorio di Segrate sono solo
3
Variando la mappa delle curve isofoniche teoriche è necessario installare nuove centraline in
posizioni significative atte alla verifica e al rispetto della nuova mappatura.
A seguito dell’individuazione delle fasce di rispetto intorno all’aeroporto di Linate è necessario
procedere alla redazione e all’adozione di un nuovo, adeguato, Piano di Azzonamento
In precedenti occasioni è stato sempre affermato di aver provveduto all’acquisto di questi
strumenti di controllo
CHIEDO DI SAPERE
Quando e dove sono state installate le nuove centraline
I dati relativi ai rilevamenti eseguiti e i risultati emersi nelle varie postazioni
Il periodo di rilevazione per ogni postazione
Ove i dati non siano conformi all’accordo stipulato se l’Amministrazione abbia provveduto nella
sede competente a richiamare al rispetto dell’accordo
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Se sia già stato dato l’incarico per l’aggiornamento del Piano di Azionamento Acustico e, in
caso affermativo, quali siano i tempi di realizzazione.
Se sia già stato approntato un piano di mitigazione del rumore per i residenti di Redecesio e
Novero nonché per tutti quei residenti che, nonostante il nuovo accordo, continuano ad essere
sottoposti ad elevati livelli di rumorosità.
Paola Monti
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